

### *Автобіографія. Антонова Олена Олександрівна*

Я, Антонова Олена Олександрівна, народилась 9 квітня 1979 року в м. Київ, Україна.

Мати – Антонова Інеса В'ячеславівна, народилась 3 квітня 1951 року, росіянка, переїхала із своїми батьками з Росії до України у віці 11 років, та все своє подальше життя прожила на Україні. Моя мати має вищу педагогічну освіту, закінчила Київський інститут іноземних мов, працювала перекладачем, педагогом-викладачем англійської мови у середньо освітній школі, а згодом гімназії №136 у м. Києві. У 1998 році перейшла на роботу до Київського національного економічного університету (нині Київський національний університет ім. Вадима Гетьмана), де працювала викладачем англійської мови на факультеті міжнародної економіки та права до пенсійного віку. У 2008 році вийшла на пенсію. Проживає за адресою: ~~м. Київ, вул. Миколаївська, №136, кв. 1~~

Батько – Антонов Олександр Якович, народився 1 квітня 1947 року у м. Херсон, Україна, за національністю був росіянин. Батько здобув вищу медичну освіту в Одеському медичному інституті та більшу частину життя пропрацював за спеціальністю лікар-кардіолог/реаніматолог (31 рік) в Київському інституті кардіології імені Олександра Стражеско у відділенні інтенсивної терапії. Батько помер 17 лютого 2012 року.

У 1986 році я розпочала навчання у середній школі № 208, а з другого класу перейшла до середньої школи 136, яка згодом набула статусу гімназії, яку успішно закінчили із золотою медаллю у 1996 році.

Того ж року, успішно склала вступні іспити до Київського національного економічного університету (нині Київський національний університет ім. Вадима Гетьмана), факультету міжнародної економіки та права, та закінчила його у 2000 році, отримавши базову вищу освіту за напрямом підготовки «Економіка і підприємництво» та здобула кваліфікацією бакалавра з міжнародної економіки із знанням іноземної мови. Після цього вступила до магістратури в цьому самому вузі, у 2001 році отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Міжнародна економіка» та здобула кваліфікацію магістра з управління міжнародним бізнесом.

Свою професійну кар'єру розпочала паралельно із навчанням в університеті, після закінчення першого курсу вищого навчального закладу і одразу почала працювати в сфері електроенергетики.

З червня 1997 року до травня 1998 року працювала в інвестиційній компанії «Інеко» на посаді секретаря (1 місяць), а згодом - торговцем цінними паперами та аналітиком. Спеціалізацію компанії були операції на ринку цінних паперів із акціями підприємств електроенергетики, консультаційна робота з питань функціонування ринку електроенергетики.

З травня 1998 року до квітня 2000 року працювала у проекті TACIS “Трансформація звітності теплових генеруючих компаній України відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку” на посаді координатора проекту, координатора навчальних програм. Метою проекту було сприяти запровадженню в Україні стандартів обліку, які відповідають принципам IAS (міжнародних стандартів ведення обліку) та сприяти розвитку відповідних компетенцій на підприємствах-виробниках електричної енергії України – Центренерго, Дніпроенерго Донбасенерго, Західенерго, а також допомога у підготовці фінансової звітності цих підприємств у нових стандартах, запровадження інформаційних систем. Виконавцем проекту був консорціум із низки відомих міжнародних компаній:

British Power International (Велика Британія), PriceWaterhouseCoopers (США), KANTOR (Греція).

Із травня 2000 року до червня 2003 року працювала у проекті USAID “Проект регуляторної та юридичної підтримки реформ в електроенергетиці” на посаді радника із питань ціноутворення та регуляторної політики та координатора проекту. Метою проекту було створення умов для прозорої приватизації українських компаній з розподілу та постачання електричної енергії, а також створення прозорого регуляторного середовища. Я безпосередньо співпрацювала з Регулятором з питань тарифної методології, процедури розгляду та прийняття Регулятором рішень із питань встановлення тарифів. Проект реалізовувався крупною американською юридичною компанією Hunton&Williams.

При цьому з липня 2001 року до грудня 2003 року працювала на посаді економіста відділу корпоративного управління ТОВ «ІНЕКО Менеджмент».

З січня 2004 року до червня 2004 працювала на посаді радника з економічних питань у Товаристві «Класікс Менеджмент» та супроводжувала діяльність облэнерго України на роздрібному ринку електричної енергії в частині регуляторних питань.

З липня 2004 року до грудня 2012 року працювала у групі компаній AES Україна. У 2004 році перейшла на роботу до AES Київобленерго на посаду радника з регуляторних питань. З квітня 2006 року почала працювати директором департаменту з регуляторних питань, а з квітня 2010 року обіймала посаду директора з регуляторних питань AES Київобленерго та AES Рівнеенерго. З 2009 року була членом правління AES Київобленерго та AES Рівнеенерго. Протягом цього етапу своєї кар’єри працювала із широким спектром регуляторних та пов’язаних з регуляторною сферою операційних питань для двох облэнерго, власником яких був єдиний на Україні іноземний інвестор в сфері розподілу та постачання електричної енергії, активно долучалась до проектів із розвитку бізнесу. Керівництво компанії двічі направляло мене на участь у програмах навчання у топ-бізнес школі США Darden School of Business у 2005 році за програмою «Нові лідери» (Emerging Leaders Program) та у 2006 році за програмою «Ефективне управління відносинами із впливовими особами» (Effective Stakeholder Relations Program).

З липня 2012 року почала працювати в групі компаній ДТЕК на посаді менеджера департаменту з регуляторних питань. Працювала над питаннями адаптації українського законодавства в сфері електроенергетики до Директив Європейського союзу.

Заміжня. Чоловік – Бондаренко Олексій Миколайович, 1973 року народження, має вищу освіту, закінчив Київський Інститут міжнародних відносин, Університету ім. Т.Г. Шевченка, багато років працював у сферах інвестиційних фінансів, управління фінансами підприємств. Наразі працює бізнес аналітиком у сфері інформаційних технологій. Маємо сина 2011 року народження.

Вільно володію англійською мовою. Впевнений водій, маю права категорій А, В. Хобі – кулінарія, садівництво, спорт, люблю тварин - маю собаку та kota.

Немаю кримінального судимості. До кримінальної відповідальності не притягалась, судимості не маю, в розшуку не перебуваю.

Контактна інформація: ~~телефон, електронна пошта, адреса~~